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F69E HESEFRBEEBAS BB SM4F6H17H (£) ~19H (B) BANE FEH BHNEROFZ BAML
(fERiE - 7]
— | 478) I1 2 ST I11 &0 58 VBRI Vv =T 4=y s i
No SLE &5 AT e B R= RERH R BAER #a SHEl 0% FEX 7 -¥f- JRAL
ikt 40 10 5 5 5 5 5 5 5 2 2 6 5 100
1 =i = 39.4 8.6 4.4 5 5 4.1 5 5 4 2 1.6 4.8 5 93.9 3
2 A = 40 8 4.3 4.6 5 3.6 4.5 4.5 35 1.8 1.4 6 4.5 91.7 4
3 FE pegsl 29.8 6.6 43 4.2 5 2.5 4.5 5 4.5 1.6 1 3.6 4 76.6 6
4 Al B4 39.8 8.1 4.7 3.4 5 3 4.5 5 4 1.4 2 4.2 5 90.1 5
5 =+ 4 40 9.8 4.7 4.4 5 3.6 5 5 5 1.6 2 5.4 5 96.5 1
6 BER B 40 9.2 4.9 4.8 5 3.4 4 5 45 1.8 1.8 6 5 95.4 2
7 FREH e ) I & 9.7 2 3.1 2.5 5 0.6 0.5 2 2.5 1.4 0.2 0.6 3.5 33.6 7




E69E HESEFRMEAEAR FLER HM4F6AL1TH (£) ~198 (H) BEMERE HEH FBFMEROZ Bl
(feapiiE - 7]

S | 7% Il 4 E Rl [[FSiE IVECBIBAT| VN =T 4=y g
No fEreea () SITRAM | &ME HE R= B AR BABRE | ®E EHE SCER e 7 ¥ IEfiz
R 40 10 5 5 5 5 5 5 5 2 2 6 5 100
1 AT = 38.9 7.8 4.2 3.2 5 3.9 5 5 4.5 2 1.2 3 3 86.7 5
2 mAmE=R = 39.4 9.6 3.1 3.6 5 2.8 2 5 45 1.6 1.4 3 3 84 6
3 Bl A 39.2 7.6 4.9 2.2 5 4 5 5 5 1.6 1.6 4.2 5 90.3 3
4 i) il 40 9.8 4.1 4 5 2.7 5 45 45 1.4 1.2 3 4.5 89.7 4
5 RER B4 39.6 9.5 4.3 4.6 5 4.2 45 45 5 1.8 1.6 4.8 5 94.4 1
6 B4l EhiE 39.3 9.8 4.9 3.6 5 3.9 45 5 5 1.6 2 6 3 93.6 2




